



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Public Works and Government Services Canada  
ATB Place North Tower  
10025 Jasper Ave./10025 ave. Jasper  
5th floor/5e étage  
Edmonton  
Alberta  
T5J 1S6  
Bid Fax: (780) 497-3510

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du**  
**fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Public Works and Government Services Canada  
ATB Place North Tower  
10025 Jasper Ave./10025 ave Jasper  
5th floor/5e étage  
Edmonton  
Alberta  
T5J 1S6

<b>Title - Sujet</b> Vocational Carpentry Facility	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> EW038-192824/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 003
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> CSC-EW038-192824	<b>Date</b> 2019-03-11
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$PWU-066-11583	
<b>File No. - N° de dossier</b> PWU-8-41291 (066)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2019-03-15</b>	<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Mountain Standard Time MST
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Lee, Mony	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pwu066
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (780) 224-6675 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (780) 497-3510
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

### **SOLICITATION AMENDMENT No. 003**

The following questions and answers are address to the specifications for clarification purposes only.

**Question 1:** Is 20mm crush gravel acceptable for 150mm gravel base under the floor slab?

**Response:** Crush is not acceptable as it needs to be gas permeable.

**Question 2:** Is the plywood sheeting on the interior wall to have a painted finish?

**Response:** Exposed Plywood

**Question 3:** Is the drywall on the 1hr fire separation wall to have a painted finish?

**Response:** Exposed Plywood Sheeting all walls except south side which will be 2 layers type X painted c/w pre-manufactured galvanized peg board, colour to be defined at the start up meeting with the successful contractor.

**Question 4:** The spec indicates acrylic-coated G30 – are alternate specifications acceptable? We propose G90 which is superior to the acrylic-coated G30.

**Response:** G30 or Equivalent coating will be accepted.

**Question 5:** Regarding the Factory Mutual requirements – can you confirm that these are either for the full Factory Mutual Insurance requirements or only for Factory Mutual compliant components.

**Response:** Components only.